Artikelnummer: 137389

**Kurzbeschreibung:** Komplett-Set Wischmopp Quick System, Klapphalter, 1 Bezug, 2-teiliger

Chrom-Stiel, Länge 500 mm

Langbeschreibung: Komplett-Set Wischmopp Quick System, Klapphalter, 1 Bezug, 2-teiliger Chrom-Stiel: Das Komplett-Set Wischmopp Quick-System beinhaltet einen Klapphalter und einen zweiteiligen Chrom-Stiel. 1 Bezug ist in dem hochwertigen Komplett-Set Wischmopp Quick-System bereits inkludiert.Mit dem Komplett-Set Wischmopp Quick-System in Blau-Rot verfügen Sie über einen zweiteiligen Chrom-Stiel, einen robusten Klapphalter für Laschen-Mops und 1 Bezug mit 400 oder 500 mm Länge. Dieser wird mittels Laschen



unkompliziert in den Klemmbügeln fixiert. Nach Betätigung der Tritt-Taste klappen beide Halterseiten zusammen und Sie können den Mopp ohne Handkontakt auswaschen und pressen. Das Komplett-Set Wischmopp Quick-System enthält getuftete, bis 60 Grad waschbare Mopps aus 70 Prozent Baumwolle und 30 Prozent Polyester. Diese sind innen mit Schlingen, au ssen mit Fransen versehen und mit allen Klapphalter-Systemen universell kompatibel. Der strapazierfähige Baumwoll-Bezug zeichnet sich durch eine hohe Wasser- und Schmutzaufnahme aus. Weitere Details: Klapphalter für Laschen-Mopps, für trockene Hände beim Auspressen Robuster, innovativer Klapphalter Der Bezug wird einfach mit den Laschen in den Klemmbügeln fixiert. Nach Betätigung der Tritt-Taste klappen beide Halterseiten um 90-Grad nach unten zusammen und der Mopp kann ohne Handkontakt ausgewaschen und ausgepresst werden. Farbe: blau/rot + Baumwoll-Bezug in hochwertiger Qualität genäht Starke Strapazierfähigkeit mit sehr hoher Wasser- und Schmutzaufnahme Bestens geeignet für die Grund- und Unterhaltsreinigung von glatten, wasserunempfindlichen Böden z.B. Steinböden, harten und elastischen Belägen, Fliesen Getufteter Baumwollmopp, 70 % Baumwolle, 30 % Polyester Innen Schlinge, au ssen Fransen Mit Laschen und Taschen, universell für alle Klapphaltersysteme Waschbar bis 60 Grad Ausführung: wahlweise 400 mm oder 500 mm 1 Stück+ 2-teiliger Chrom-Stiel

EAN/GTIN: 4250128204644